

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Staudt AG, in Zwingen, CH-280.3.918.770-6, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 15 vom 23.01.2009, S. 5, Publ. 4841976). Statutenänderung: 28.06.2012. Aktienkapital neu: CHF 250'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 250'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 250 Namenaktien zu CHF 1'000.00. [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage/Sachübernahme: Bei der Gründung; Aktiven von CHF 564'586.50 und Passiven von CHF 512'830.60 der erloschenen Einzelfirma 'Günther Staudt, marbrerie et sculpture', in Delémont, gemäss Bilanz per 31.12.1993 zum Preis von CHF 51'755.90 wofür 50 Namenaktien zu CHF 1'000. – ausgegeben und CHF 1'755.90 als Forderung gutgeschrieben werden. Ferner übernimmt die Gesellschaft ein Fahrzeug Marke 'BMW 325i Touring' gemäss Sacheinlage- und -übernahmevertrag vom 01.03.1994 zum Preis von CHF 21'030.-, wofür 20 Namenaktien zu CHF 1'000.- ausgegeben und CHF 1'030.— als Forderung gutgeschrieben werden.]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax.

Tagesregister-Nr. 3250 vom 04.07.2012 / CH-280.3.918.770-6 / 06759108